



Обсуждены вопросы безопасности в интернет-пространстве



Сотрудник Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия совместно с представителями МВД по Республике Мордовия, Национального банка и автономной некоммерческой организации «Центр поддержки и защиты детства» провели мероприятие, посвященное безопасному поведению в интернет-пространстве.

Встреча состоялась в городе Саранске на базе одного из медицинских учреждений. Во время мероприятия присутствующим рассказали о способах обмана, которыми пользуются мошенники, а также дали рекомендации, как распознать киберпреступников и не стать их жертвами.

Во время беседы отдельно затронули тему, когда звонят мошенники и представляются сотрудниками правоохранительных органов, кредитных организаций, используя специальные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

программы, при помощи которых у конечного абонента отображается желаемый номер. В результате на экране телефона высвечивается номер-двойник правоохранительного органа, банка и др. Выступающие подчеркнули, что ни следователи, ни сотрудники других ведомств не будут просить перевести денежные средства на какой-либо счет, сообщить реквизиты платежных карт и банковских счетов, либо совершить любую финансовую операцию. В этом случае необходимо прервать разговор, позвонить по телефону «горячей линии» ведомства, размещенной на официальном сайте, и перепроверить озвученную информацию.

В завершение встречи ответили на вопросы, которые заинтересовали слушателей.

26 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1726238>